

六逸創造電動車新概念

文 ◎ 蔡明恩

假若翻譯 justwin 的中文意思，可翻譯為剛剛好贏，或者也可以翻譯成就是要贏，不管是第一或第二個解釋都可以發現六逸科技要在電動車界持續發展的企圖心與永續經營的決心，而六逸科技也將於 2004 年的台北國際自行車展中，推出第一款的電動自行車。

六逸輪轂馬達 體積小 重量輕 功率大

六逸科技阮家文總經理表示，六逸科技本身非常強調 R&D 方面的追求與突破，而且六逸科技的研究與開發，不單單是在電動車外型方面有設計與突破，同時更針對電動車關鍵零件如馬達與控制器加以研究與創新。六逸並不希望以一個電動車組車廠自居，反而自行研究開發電動車的關鍵零組件馬達與控制器，

達到產品區隔的最佳效果，也突顯六逸在研發方面的努力。

目前六逸已經成功開發出一組全新的輪轂無刷直流馬達，全新的輪轂馬達直徑為 15.2 公分，厚度也僅有 12.5 公分，重量方面也僅有 5 公斤。六逸所



▲六逸的輪轂馬達，體積小、重量輕，效能也令人激賞。



▲六逸科技阮家文總經理表示，六逸科技跳脫被動的電動車搜尋模式，加強外型與內部構造的革新。

成功研發的輪轂馬達，不僅體積小、重量輕，其所展現的效能也令人驚訝，六逸所研發出的輪轂馬達輸出功率為 400W~750W，讓六逸電動車能解決一般電動車上坡緩慢與扭力不足的缺點。

六逸科技不僅為專業的 OEM 電動車廠，同時也具有 ODM 的實力，並且打出 justwin 自有品牌，六逸所生產的電動代步車與電動車，不僅與其他同類型的電動車產品作出市場區隔，並能夠依照客戶需求加以設計與修改。跳脫原本尋找電機與電池搭配自行車外型的被動電動車搜尋模式，六逸科技以主動設計外型與內部構造，保留自行車的車型設計，並整合機電於無形之中，達到內外兼修的雙重效果，動力方面的表現也絕不會令您失望。六逸科技不只追求創新與整體造型的電動車設計理念，更提供給消費者一個快樂與享受騎乘的現代化優質交通工具。 ■